

8 ноября 2018 года руководитель творческой группы «Арина» Борис Селезнёв по приглашению Нижегородского православного центра принял участие в работе жюри в рамках общероссийского православного конкурса «Юные чтецы». Как ожидалось, было выявлено немало юных дарований в этом ключе.

11 ноября 2018 года в большом зале Нижегородской областной писательской организации Союза писателей России состоялось одно из первых установочных занятий Молодёжной литературной студии. Ребята читали стихи собственного сочинения и пели песни под гитару. Группа «Арина» представила несколько своих новых произведений на суд юных слушателей.

18 ноября 2018 года творческая группа «Арина» представила новую литературно-музыкальную программу в известном нижегородском клубе «Светёлка». Публика очень тепло отозвалась о новых творческих исканиях ариновцев.

24 ноября 2018 года состоялась встреча творческой группы «Арина» с известным литературным объединением Нижнего Новгорода «Среда поэта». После «Свободного микрофона» — чтения стихов и исполнения музыкальных произведений — поэты и музыканты обменялись своими книгами. А руководитель «Арины» подарил «Среде поэта» новые выпуски альманаха «Арина НН».

4 декабря 2018 года руководитель творческой группы «Арина» Борис Селезнёв по приглашению руководителя отдела культуры Нижегородской епархии протоиерея Владимира Гофмана участвовал в работе жюри детского конкурса «Юного чтеца». Конкурс проходил в нижегородской школе № 96. Ребята очень старались, и у многих получалось читать стихи выразительно и артистично. Отличившиеся были награждены грамотами и благодарственными письмами.

8 декабря 2018 года в Нижегородской областной писательской организации Союза писателей России состоялась презентация очередного выпуска международного литературно-художественного альманаха «Арина». На встрече было много гостей и авторов известного издания. С приветственным словом выступили главный редактор «Арины» Борис Селезнёв, поэты Татьяна Антипова, Светлана Зотова, Татьяна Катина, Александр Поповский и другие. Участники группы «Арина» Владимир и Надежда Мельковы, Геннадий Галкин, Елена Орен, Татьяна Антипова и Борис Селезнёв представили новые стихи и песни. Встреча прошла весело и продуктивно. Как всегда, после такого общения появилось много совместных надежд и планов.

16 декабря 2018 года по приглашению нижегородского литературно-музыкального клуба «Светёлка» актив альманаха «Арина» с одноимённой творческой группой провели презентацию очередного издания альманаха. На встрече учредитель «Светёлки» Валерий Фирсов и Антонина Стекольщикова от лица центральной библиотеки Ленинского района Нижнего Новгорода вручили почётную грамоту главному редактору «Арины» Борису Селезнёву. В грамоте были отмечены как достижения альманаха, так и успехи одноимённой творческой группы под руководством Бориса Анатольевича. Встреча прошла в дружественной обстановке — звучали песни и новые стихи.

28 декабря 2018 года в большом зале Нижегородской областной писательской организации Союза писателей России состоялось собрание редакции альманаха «Арина» и одноимённой литературно-музыкальной творческой группы. Помимо отчётов за прошедший год, прозвучало много пожеланий и предложений по поводу дальнейшего развития как издательской, так и концертной деятельности содружества.

4 января 2019 года творческая группа «Арина» по приглашению кстовских писателей выступила с новой празднич-

ной программой в совместном новогоднем концерте. На мероприятии и тёплой дружеской вечеринке читали свои стихи и особенно запомнились Маргарита Шувалова, Ольга Косова, многие другие поэты, музыканты и писатели.

13 января 2019 года в русле старинной, многолетней традиции в Нижегородской областной писательской организации, в большом зале, прошёл заключительный праздничный концерт фестиваля «Святки на Рождественской, 19». В торжественном мероприятии приняли участие нижегородские, кстовские и арзамасские поэты, писатели и музыканты. Открывая встречу, с приветственным словом выступили председатель Нижегородской областной организации Союза писателей России Валерий Сдобняков и поэт, композитор, член Союза писателей России протоиерей Сергей Муратов. Вслед за ними публику порадовали девушки хора Нижегородского женского духовного училища. В их проникновенном, красивом, нежном исполнении прозвучали рождественские распевы и колядки. Руководила хоровой праздничной композицией регент Татьяна Кострова. Затем с новой композицией выступила творческая группа «Арина». Далее всем желающим был предоставлен свободный микрофон. Святки на Рождественской удались на славу!

18 января 2019 года поэт, главный редактор альманаха «Арина», руководитель музыкально-творческой группы Б. Селезнёв был приглашён на прямой эфир передачи «Беседы о творчестве» радио «Образ». Часа времени прямой трансляции едва хватило — настолько увлекательно и захватывающе проходила беседа. Расстались в надежде на новые плодотворные встречи.

19 января 2019 года творческая группа «Арина» и литературное объединение «Малиновая грядда» отличились в совместном праздничном рождественском концерте в клубе Приокского района Нижнего Новгорода. Зал был полон, несмотря на солнечный праздничный день.

8 февраля 2019 года в Центральной Автозаводской библиотеке Нижнего Новгорода литературно-музыкальная группа «Арина» провела творческий вечер для подрастающего поколения. Общую композицию составила и воплотила заместитель главного редактора по связям с общественностью Наталья Дорофеева. Вечер прошёл в свободной творческой обстановке. Ребятам формат встречи понравился. Есть желание продолжать плодотворное общение.

7 марта 2019 года творческой группой «Арина» в Нижегородской писательской организации Союза писателей России был проведён литературно-музыкальный концерт с участием поэтов из Арзамаса Татьяны Катиной и Светланы Зотовой. Кроме того, в концерте приняли участие талантливые, перспективные студенты Нижегородской консерватории им. М.И. Глинки Надежда Десятникова, Данила Киселёв, Артём Харитонов, Евгений Скурихин, Максим Степанов, Альфия Аглеева, Евгений Сtimaев, Любава и Ирина Ангеловы.

В контексте общей поэтично-музыкальной композиции прозвучали экспресс-презентации новых книг молодого автора Надежды Десятниковой, поэтов Татьяны Катиной, Светланы Зотовой, Татьяны Антиповой и представителя журнала «Арина» в Алтайском крае Александры Терентьевой.

Мероприятие было настолько творчески насыщенным, что публика по окончании концерта долго не расходилась. Звучали слова восторга и сожаления, что трёхчасовой концерт так быстро закончился.

15 марта 2019 года участник творческой группы «Арина» поэт Татьяна Антипова была приглашена в школу №44 Советского района г. Нижнего Новгорода для проведения классного часа с учениками 3 «В» класса. После чтения своих стихов поэтесса провела литературную викторину, которая была встречена учащимися с большим интересом. Оказалось, что подрастающее поколение прекрасно знает

имена и произведения Пушкина, Крылова, Есенина, Некрасова, Блока, Горького... В заключение встречи каждый ученик получил в подарок сборник стихов Татьяны Антиповой «Я приглашу тебя в Покров».

19 марта 2019 года по приглашению администрации Ленинского района Нижнего Новгорода творческая группа «Арина» провела литературно-музыкальный концерт в «Женском клубе», расположенном в стенах здания руководства района. Ариновцы выступили с вариантом новой весенней программы о любви «Вся боль и прелесть мира», получили горячую поддержку и дружеские аплодисменты прекрасной публики. Дружба «Арины» с «Женским клубом» имеет давнюю и замечательную историю. А этот концерт лишь подтвердил крепость и надёжность женской любви и дружбы!

24 марта 2019 года в рамках Дня православной книги в храме Всемилоственного Спаса на ул. Полтавской Нижнего Новгорода состоялась встреча прихожан, учащихся воскресной школы и ценителей православной художественной литературы с замечательным писателем протоиереем Владимиром Гофманом. На встречу были приглашены поэт Татьяна Антипова и литератор Евгения Карезина. Составитель и исполнитель композиций по стихам Николай Румянцев представил поэтов Владимира Гофмана, Александра Люкина, Николая Рачкова. Нижегородцы знают и любят своих поэтов-земляков.

25 марта 2019 года руководитель творческой группы «Арина» Борис Селезнёв принял участие в вечере памяти безвременно ушедшей от нас выдающейся поэтессы современности Марии Сухоруковой. На вечере был презентован спецвыпуск журнала «Голгофа» (редактор Борис Селезнёв), полностью посвящённый творчеству и нелёгкому жизненному пути поэтессы. Мария Сухорукова и сейчас живее всех живых в наших сердцах. Царствие Небесное тебе, Мария!

26 марта 2019 года в Нижегородской областной библиотеке им. Ленина в рамках фестиваля имени М. Горького на поэтическом марафоне успешно выступила творческая группа «Арина». В соответствии с жёстким регламентом группа ярко вписалась в плотную канву общей композиции.

31 марта 2019 года по приглашению клуба «Арт-фоника» и театра-студии «Образ» творческая группа «Арина» выступила со своей композицией «Лишь для тебя» среди молодёжных составов различной направленности. Рэп, рок молодёжных музыкальных коллективов и авторская песня «Арины» красиво оттенили друг друга. Судя по отзывам слушателей, «Арина» была на высоте.

7 апреля 2019 года в светлый Праздник Благовещения творческая группа «Арина» выступила на концерте в Нижегородском православном центре Ленинского района. В этот замечательный день после литургии дети воскресной школы выпустили в небо белых голубей. Все голуби улетели, а один вернулся. Пусть же песни и стихи «Арины» летят, словно птицы, и остаются в сердцах благодарных слушателей, как тот белый голубь. С праздником, друзья!

10 апреля 2019 года творческая группа «Арина» провела литературно-музыкальный концерт для студентов Нижегородского техникума отраслевых технологий. Стихи и музыка ариновцев пришлись по душе подрастающему поколению производственников. Большой концертный зал ликовал и сотрясался от бурных аплодисментов. Провожали группу овациями. Договорились о дальнейших творческих встречах и концертах.

15 апреля 2019 года в городе Лыскове прошла очередная презентация спецвыпуска журнала «Голгофа», полностью посвящённого безвременно ушедшей от нас замечательной русской поэтессе Марии Сухоруковой. В широком мероприятии принимали участие творческие коллективы города

Лыскова, школьники и студенты, а также главный редактор журнала Борис Селезнёв, он же — руководитель литературно-музыкальной группы «Арина». В этих местах хорошо знают творчество Марии, и предложение Селезнёва назвать детскую библиотеку города именем Марии Сухоруковой было встречено с восторгом! Очень надеемся, что администрация города Лыскова поддержит доброе начинание.



Перед выступлением



Гости из консерватории



Татьяна Катина, Борис Селезнев, Светлана Зотова на концерте в Союзе писателей



«Арина» в женском клубе



В Нижегородском православном Центре



Концерт в православном Центре